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П рем’єр-міністру України 
Денису Ш МИГАЛЮ

Звернення

Впродовж двох опалювальних сезонів 2021-2022 та 2022-2023 виконавчий комі ге і 
Хмельницької міської ради утримав тарифи па послуги з постачання теплової енергії та 
послуги з постачання гарячої води незмінними, не допустив їх збільшення па підставі 
укладеного 30 вересня 2021 між Асоціацією міст України, Кабінетом Міністрів України. 
Офісом Президента України та «ПАК «Нафтогаз України» «Меморандуму про 
взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері теплопостачання в 
опалювальному періоді 2021/2022 рр.», а також відповідно до Закону України «Про 
особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під 
час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування».

Хмельницькою міською радою була надана необхідна фінансова підтримка з місцевого 
бюджету міському комунальному підприємству «Хмельницьктеплокомуненерго», завдяки 
чому мешканці громади впродовж двох опалювальних сезонів безперебійно отримували 
зазначені комунальні послуги. Разом з тим, держава, в свою чергу, не виконала взяті па себе 
зобов’язання з компенсації різниці в тарифах підприємствам теплопостачання за 2022 і 2023 
роки. Це призвело до зростання заборгованості МКГІ «Хмельницьктеплокомуненерго» за 
природний газ. За таких умов, підготовка до опалювального сезону 2023/2024, його початок 
та проходження перебувають під загрозою зриву.

З метою запобігання зриву наступного опалювального сезону 2023/2024 років, для 
забезпечення належної підготовки до його проходження та забезпечення мешканців 
Хмельницької міської територіальної громади теплом і гарячою водою, просимо К аб ін а 
Міністрів України забезпечити до 01 вересня 2023 погашення заборгованості різниці в 
тарифах міському комунальному підприємству «Хмельницьктеплокомуненерго» в сумі 
325 700 667,51 гривень.

Звернення прийнято на позачерговій двадцять дев 'ятій сесії Хмельницької міської ради 
02 червня 2023 року.


